

FINSKA

(22. rujna 2013. – 28. rujna 2013.)

S Comenius projektom nastavljamo i ove godine. Na četvrtom susretu u Finskoj sudjelovali su učenici Tiha Zupčić, Dominik Štrbo i Marin Poljak uz pratnju nastavnica Alenke Taslak i Sandre Poljak. Prije samog polaska ostale učenike sedmih razreda upoznali smo s bitnim smjernicama našeg putovanja i ciljevima planiranih radionica koje će se održati u gradiću Valtimo u Finskoj.

Na put smo krenuli autobusom do Budimpešte 22. rujna 2013. u 5:00 h. Avion za Helsinki, uhvatili smo u 11:40, a za Kuopio u 17:00.

Zatim smo ponovo putovali autobusom do hotela Laitalan Lomat, gdje su nas dočekale obitelji domaćina.



U ponedjeljak su se svi sudionici okupili u školi Valtimon koulu. Pomoću pripremljenih prezentacija predstavili su sebe, školu, grad i zemlju iz koje dolaze te svoj nacionalni praznik.

Upoznali smo se s učenicima drugih zemalja koji sudjeluju u projektu , a zatim su nas domaćini proveli školom.



Radi boljeg upoznavanja svih sudionika u školskoj dvorani održane su uvodne igre.



Slijedila je radionica izrade platnenih vrećica s logom projekta i kreativna radionica u kojoj su učenici od stranica starih knjiga izrađivali različite likove.



U utorak su učenici sudjelovali u četiri radionice: u prvoj radionici su pekli tradicionalnu Karelijsku tjesteninu, finsku nacionalnu poslasticu koju smo, naravno, svi kušali.





U drugoj radionici učenici su izrađivali nakit od kore brezina drveta.

U trećoj radionici učenici su imali priliku naučiti jednu tradicionalnu finsku pjesmu te provjeriti svoje sposobnosti sviranja na njihovom tradicionalnom instrumentu-Kandale.



U četvrtoj radionici učenici su pod vodstvom učitelja tehničke kulture izrađivali tradicionalne drvene igračke.

U srijedu smo išli na rafting u rekreacijski centar Ruunaa koji se nalazi u području Lieksa, istočnom dijelu Finske, blizu granice s Rusijom . Ručali smo u šumi uz otvorenu vatru.



U četvrtak smo posjetili srednju šumarsku školu u Valtimo gdje smo se pobliže upoznali sa sistemom na koji ta škola funkcionira te vidjeli kako to izgleda u praksi.



Navečer su domaćini u školskoj dvorani pripremili svečani program u kojem su sudjelovali učenici škole. Još jednom smo imali priliku probati lokalne specijalitete koje su za nas pripremili nastavnici i roditelji učenika domaćina.



Brzo je došao zadnji dan druženja kada je održana završna svečanost i podjela potvrda o sudjelovanju svim sudionicima.

[Fotogalerija](#)